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Campania „Sănătate pentru sate” la Ghimpați, 
județul Giurgiu

 

Voluntarii Paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului au organizat sâmbătă, 26 
octombrie 2019, o nouă ediție a campaniei „Sănătate pentru sate” în comuna 
Ghimpați, județul Giurgiu. Medicii specialiști în diabet și nutriție, cardiologie, 
medicină internă, gastroenterologie și pediatrie au oferit consultații gratuite pentru 
100 de persoane.

În sprijinul localnicilor, alături de voluntarii Paraclisului Catedralei Mântuirii 
Neamului, au participat 20 de medici și asistenți medicali.



Pacienții, cu precădere persoane vârstnice, au beneficiat de testarea glicemiei și au 
fost inves­tigați și cu un aparat EKG. Dr. Gabriela Cirica, medic specialist în 
medicină internă, a punctat: „La con­sul­tații s-au prezentat mai mult persoane în 
vârstă, care prezintă polipatologii. De aceea, venind cu o echipă complexă, am 
încercat să oferim serviciile de consultații pentru pacienți în funcție de patologia 
lor. De obicei, am întâlnit afecțiuni cronice, mare parte sub control medical. Noi am 
venit cu sfaturile noastre de analize, care pot fi făcute în viitorul apropiat pentru a 
consolida diagnosticul și a oferi alternative de tratament”.

De asemenea, importanța campaniei a fost evidențiată de Dănuț Prună, care a 
subliniat beneficiile și necesitatea acesteia în viața localnicilor comunei Ghimpați. 
„Spitalul din localitate a fost des­ființat, iar în prezent funcțio­nea­ză aici doar o 
stație de am­bu­lanță, fără cameră de gardă. Localnicii nu au acces la medici 
specialiști pentru investigații amănunțite și sunt nevoiți să se deplaseze la 
Bu­cu­rești, Giurgiu sau Alexandria. De altfel, principalii beneficiari ai campaniei 
sunt cei care nu au asigurări medicale, motiv pentru care ajung să aibă mai multe 
probleme de sănătate nerezolvate. Printre pacienții neasi­gu­rați care au beneficiat 
de expertiza medicilor voluntari a fost și o persoană care nu își permite să cumpere 
medicamentele. Prin urmare, o vom sprijini financiar să le achi­zi­ți­o­neze”, a 
precizat Dănuț Prună, voluntar coordonator.

Din luna septembrie 2015 până în prezent, peste 8.400 de persoane au beneficiat 
de control medical gratuit din partea medicilor voluntari de la Paraclisul Catedralei 
Mântuirii Neamului, în cadrul campaniei „Sănătate pentru sate”.

Toate acțiunile voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale se desfășoară cu 
binecuvântarea Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, 
sub îndrumarea părintelui arhimandrit Ciprian Grădinaru.
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